

УТВЕРЖДЕН

ПРОТОКОЛ

подведения итогов
общественного обсуждения

«27» февраля 2024 г.

г. Ошмяны

На основании Положения о порядке проведения общественных обсуждений в области архитектурной, градостроительной и строительной деятельности, утвержденного постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 1 июня 2011 № 687 (далее – Положение), в период с 26 января 2024 г. по 9 февраля 2024 г. проведено общественное обсуждение архитектурно-планировочной концепции объекта строительства «Квартал многоквартирной жилой застройки в микрорайоне «Западный-2» с распределительными инженерными сетями в г. Ошмяны», разрабатываемому ОУПП «Институт Гродногражданпроект» на территории свободной от застройки в западной части г. Ошмяны Гродненской области.

С западной стороны к участку примыкает деревня Буденовка, с северной – улица Красноармейская, с восточной – территория микрорайона Западный. Рельеф с уклоном в южном направлении.

Жилые дома представляют собой девять 7-этажных многоквартирных жилых домов, два 4-этажных многоквартирных жилых дома, один 8-этажный многоквартирный жилой дом, один 7-9 этажный многоквартирный жилой дом в квартале многоквартирной жилой застройки в микрорайоне «Западный-2». Вблизи жилых домов будет располагаться детская площадка и элементы благоустройства. На территории планируется разместить кафе на 40 посадочных мест, магазин непродовольственных товаров 450 кв. метров торговой площадью, магазин продовольственных товаров 200 кв. метров торговой площадью, детский сад на 40 мест, дом быта, ателье, мастерские. На первом этапе планируется осуществить строительство одного многоквартирного жилого дома 7 этажей. Строительство благоустройства будет осуществляться с увязкой с проектом застройки квартала многоквартирной жилой застройки в микрорайоне Западный.

Извещение о проведении общественных обсуждений с информацией в соответствии с требованиями пункта 6 Положения было опубликовано в газете «Ашмянскі веснік» (выпуск № 7 от 26 января 2024 г.) и на интернет-сайте Ошмянского районного исполнительного комитета (<https://oshmiany.gov.by/ru/obschestvennye-slushaniya-ru>).

С 26 января 2024 г. по 9 февраля 2024 г. с 8.00 до 17.00 в вестибюле здания Ошмянского районного исполнительного комитета по адресу: г. Ошмяны, ул. Советская, 103, проводилась экспозиция (выставка) проекта.

В составе экспозиционных материалов была представлена краткая информация по объекту, ситуационная схема, детальный план в М 1:1000 с экспликацией и основными технико-экономическими показателями проекта.

Презентация объекта общественного обсуждения состоялась 2 февраля 2024 г. в 12 часов 00 минут в актовом зале Ошмянского райисполкома. На презентации граждане не присутствовали. В журнале замечаний и предложений общественного обсуждения, расположенном в вестибюле здания Ошмянского районного исполнительного комитета, записи не оставлялись.

Замечания и (или) предложения участников общественного обсуждения принимались с 26 января 2024 г. по 9 февраля 2024 г. в письменной или электронной форме по следующему адресу: Ошмянский районный исполнительный комитет, г. Ошмяны, ул. Советская, 103, 231103, или по электронной почте: Ispolkom@oshmiany.gov.by, Nachstroy@oshmiany.gov.by.

В установленный срок проведения общественного обсуждения от участников общественного обсуждения замечания и (или) предложения не поступали.

Вывод: общественное обсуждение архитектурно-планировочной концепции объекта строительства «Квартал многоквартирной жилой застройки в микрорайоне «Западный-2» с распределительными инженерными сетями в г. Ошмяны», разрабатываемому ОУПП «Институт Гродногражданпроект» на территории свободной от застройки в западной части г. Ошмяны Гродненской области, проведено в соответствии с требованиями Положения, считать состоявшимся.